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Caracalla.
213 BC. Denarius.

1944 1 cent ICCS 
MS-64 Red.
Only 5 graded 

higher by ICCS.

1935 J.O.P. Dollar.
Rare.

1890H 5 cents.
ICCS AU-50 Error I’s.

1912 $5 Gold.
PCGS MS-62.

GAR Medal.

1872H A/V 25 cents  
ICCS VG-8.
One of only  

9 certified by ICCS.

1967 Double Struck Dollar.
Extremely Rare.

1966 Small Beads Dollar.
PCGS PL-63. Rare.



Welcome to our latest auction, taking place at the Regina Coin Club’s 
2009 Spring Show. The auction includes part III of the Georg Manz 
Senior Collection (the father of the auctioneer) as well as Part V of the 

Roy Miller Collection.

We offer a wide array of lots, from ancient Roman and medieval coins to more 
modern world coins.

While the American section is slim, it does contain a rare 1942 2/1 overdate 
dime.

Only infrequently do coins that circulated in Canada before Confederation come 
up at auction, but we include a 1790 1 real of Charles IV of Spain.

Canadian decimal coins are once again the strength of this auction. There are 
many George V and VI small cents at auction, most of them in ICCS MS-63 or 
MS-64 Red holders.

The highlight of the silver 5 cents is a beautiful 1890H with Error I’s in the 
obverse legend.

The 25 cents section begins with an extremely rare 1872H A/V, one of only nine 
coins so certified by ICCS.

By far the most interesting section of Canadian decimal coins is the silver dollar 
section, beginning with a rare 1935 raised J.O.P. countermarked by Nelson, BC 
jeweler Joseph Oliva Patenaude, a rare 1948, a 1966 Small Beads mule graded 
PL-63 by PCGS, and an extremely rare Double Struck 1967 with two images of 
Elizabeth and goose.

This diverse auction also includes Royal Canadian Mint products, Newfoundland 
coins, counterstamped coins, error coins, medals, trade dollars and tokens.

Military medals include one from the Grand Army of the Republic.

Paper money includes a large assortment of radar notes, inserts, and replacement 
notes, as well as a Canadian $5 War Savings Certificate from World War II.

A nice collection of numismatic books, catalogues and magazines rounds out the 
auction.

We hope you will enjoy this catalogue as much as we enjoyed producing it.

Good luck with your bidding.

There is no buyer’s fee in this auction.
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ANCIENT ROMAN 
IMPERIAL

1. Caracalla (Antoninus).
198-217. AR denarius. Coin struck in 213 
at the Rome Mint. Obv: ANTONINVS PIVS  
AVG BRIT. Rev: P M TR P XVI COS IIII 
PP. Hercules standing, facing left, holding 
branch and club with lion’s skin. RIC-206a. 
Sear-6828. EF.
Minimum Bid: $60	 $150.

MEDIEVAL
2. England. Edward I.
1272-1307. AR Penny. London Mint. New 
Coinage with name EDWR. Spink-1409B. 
Spink notes the coin comes in two varieties: 
“EDWAR (rarely EDWR).” Rare. gF.
Minimum Bid $25	 $60.

WORLD COINS
3. Australia. 1927 florin.
Issued to commemorate the opening of 
Parliament House in Canberra on May 9, 
1927. Sterling silver. One year type. Choice 
Uncirculated, lightly toned.
Minimum Bid $75	 $300.

4. Belgian Congo. 1943 2 francs.
KM-25. Unique one year type, 6-sided 
brass, elephant on obv. EF.
Minimum Bid $8	 $15.

5. Japan. 1835-1870 100 mon.
Emperor Ninko. Lovely oblong coin with 
square hole at centre. C-7. EF.
Minimum Bid $12	 $25.

6. Liberia & Somalia.
Lot of 2 Titanic coins, both $5 
denominations from Liberia and Somalia. 
Both crown-sized coins dated 1998, 
commemorating the sinking of the RMS 

Titanic in 1912. BU.
Minimum Bid $15	 $30.

7. Mexico.
Mixed date mint set from 1 centavo to 
silver peso. Dates from 1959 to 1963 in 
custom holder. All BU.
Minimum Bid $2	 $8.

8. Russia. Silver kopek wire money.
Peter the Great. 1689-1725. A short piece 
of silver wire was hammered flat and bent 
into a rough oblong shape. The planchet 
was then struck between 2 crude dies to 
form a coin. gVF.
Minimum Bid $15	 $30.

9. Santo Domingo. 4 maravedis.
This billon coin was struck in Santo 
Domingo (present-day Dominican 
Republic) beginning in 1542, during the 
reign of Carlos and Juana of Spain. This 
coin comes from a large hoard found 
in Jamaica in 1973. These are the first 
coins made in the Caribbean, where they 
circulated for two centuries. This cup-
shaped coin bears an anchor countermark, 
applied about 1611-1616 to indicate 
revaluation for use in Jamaica. Comes with 
Certificate of Authenticity by Daniel Frank 
Sedwick, a specialist in Spanish colonial 
coins. F with corrosion.
Minimum Bid $20	 $50.

10. Switzerland.
Mixed date 9-piece mint set in official case 
of issue. Includes 2 bronze (1 & 2 rappen), 
3 copper-nickel (5, 10 & 20 rappen) and 4 
silver (1/2, 1, 2 and 5 francs). Coins date 
from 1965 – 1970. All BU.
Minimum Bid $12	 $30.

11. Ukraine. 1995 200,000 
karbovantsiv.
This high denomination coin 
commemorates the 50th anniversary of the 
United Nations. KM-15. BU.
Minimum Bid $5	 $12.
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UNITED STATES

12. 1942 2/1 overdate dime.
This rare overdate is in F-12 condition.
Minimum Bid $250	 $750.

13. 1982D silver half dollar.
The first commemorative half dollar 
issued since 1954, commemorating the 
250th anniversary of the birth of George 
Washington. It is also the first 90% silver 
coin produced by the U.S. Mint since 1964. 
In official case of issue. From the Roy 
Miller Collection. Superb gem MS-67.
Minimum Bid $5	 $10.

COINS OF SPANISH 
AMERICA USED IN 
CANADA
14. 1790 1 real.
Charles IV, pillar type, depicting the pillars 
of Hercules. Good.
Minimum Bid $5	 $10.

CANADIAN LARGE CENTS
15. 1881H.
ICCS EF-45. nice chocolate brown.
Minimum Bid $20	 $40.

16. 1895.
ICCS EF-40. nice chocolate brown.
Minimum Bid $15	 $30.

17. 1896.
ICCS MS-60 Brown, Corrosion on rev.
Minimum Bid $20	 $60.

18. 1900.
ICCS MS-60 Cleaned.
Minimum Bid $60	 $165.

19. 1900.
F-12, obverse scratch.
Minimum Bid $8	 $20.

20. 1914.
ICCS MS-60 Brown. a nice example.
Minimum Bid $25	 $50.

21. Lot of 6 large cents.
Includes 4 Edward (1905 F-12, 1906 VG-8, 
1908 VG-8, 1910 VG-8); and 2 George V 
(1911 Godless F-12, 1920 VG-8).
Minimum Bid $7	 $20.

22. Lot of 73 large cents.
Includes 5X 1902; 5X 1903; 5X 1904; 
5X 1905; 5X 1906; 5X 1907; 5X 1908; 
5X 1909; 5X 1910; 3X 1911 Godless; 3X 
1912; 3X 1913; 3X 1915; 3X 1916; 3X 
1917; 4X 1918; 3X 1919; 3X 1920. All 
grade VF-20 to VF-30 or better. A very nice 
selection of problem-free coins from the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $30	 $ 150.

SMALL CENTS
23. 1920.
ICCS MS-63 Red.
Minimum Bid $35	 $70.

24. 1926.
ICCS MS-62 Red and Brown. Hard to get in 
mint state.
Minimum Bid $150	 $325.

25. 1927.
ICCS MS-63 Red. Hard to get in mint state.
Minimum Bid $175	 $350.

26. 1933.
ICCS MS-63 Red. Nice.
Minimum Bid $45	 $90.

27. 1933.
ICCS MS-63 Red and Brown.
Minimum Bid $40	 $85.

28. 1934.
ICCS MS-64 Red. A nice example. Only 13 
coins graded higher by ICCS.
Minimum Bid $150	 $300.
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29. 1942.
ICCS MS-64 Red.  A lovely example. Only 
24 coins graded higher by ICCS.
Minimum Bid $100	 $225.

30. 1944.
ICCS MS-64 Red. A nice example. Only 5 
coins graded higher by ICCS.
Minimum Bid $300	 $700.

31. 1947.
ICCS MS-64 Red. A lovely example.
Minimum Bid $25	 $55.

32. 1947 ML.
ICCS MS-64 Red, Pointed 7 ML.
Minimum Bid $45	 $95.

33. 1948 A Between Denticles.
ICCS MS-64 Red and Brown, A Off 
Denticle. Nice blue toning.
Minimum Bid $150	 $325.

34. 1949 A To Denticle.
VF-30. A nice example. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $25	 $55.

35. Lot of 2 1949 A To Denticle.
Both ICCS VF-30 Cleaned.
Minimum Bid $40	 $100.

36. Lot of 4 certified red cents.
1955 Shoulder Fold ICCS MS-64 Red; 
1959 ICCS MS-64 Red; 1961 ICCS PL-64 
Red, Heavy Cameo; 1962 CCCS MS-64 
Red, missing M under bust. All are lovely 
examples.
Minimum Bid $30	 $70.

37. Lot of 5 certified variety cents.
The varieties include 1962 ICCS MS-63 
Red, Doubled 962; 1967 ICCS MS-63 
Red, Doubled 1867; 1979 ICCS MS-64 
Red, Double 9; 1999 ICCS MS-65 Red, 

Doubled 99; 2002P ICCS MS-65; doubling 
on KG not listed on holder. A nice lot of red 
varieties from the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $50.

38. Lot of 15 variety cents.
The varieties include: 1937 blob on middle 
A in CANADA VF-20; 1944  doubling on 
date and Canada F-15; 1946 blob on 4 VG-
8; 1962 double 962 VF-30; 1962 hanging 
2 from die clash MS-64 Red; 1963 struck 
through fibre on reverse MS-63 Red; 1965 
doubled 65 MS-63 Red; 1967 doubling 
on CANADA and 1867 MS-63 Red; 1967 
doubling on CANA MS-63 Red; 1969 
doubling on date and CANADA EF-40; 1970 
doubling on obverse legends MS-63 Red; 
1979 doubled 9 in date MS-64 Red; 1979 
doubled 79 in date MS-63 Red; 2X1999 
doubled 999 in date, both MS-64 Red. A 
nice lot of 15 varieties from the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $5	 $25.

39. 1985 Pointed 5.
ICCS MS-64 Pointed 5, Red. A nice 
example.
Minimum Bid $20	 $50.

40. Regina Coin Club Golden Jubilee 
1953-2003 set of 5 one cents.
In case of issue, this set includes a 
1953 NSF; 2003P; 2003 no P; 2003P 
uncrowned; 2003 no P uncrowned. All 
MS-63/64/65 Red. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

SILVER 5 CENTS
41. 1870 Narrow Rims.
This popular variety grades VG-10.
Minimum Bid $12	 $30.

42. 1882H.
ICCS F-15.
Minimum Bid $20	 $45.
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43. 1889.
ICCS F-15. Key Date.
Minimum Bid $45	 $90.

44. 1890H Error I’s.
ICCS AU-50. This newly discovered 
variety is not listed in any catalogues the 
auctioneer knows about. Beautiful lustre 
and strike, with light golden toning around 
the edges. Missing from most collections. 
Should see spirited bidding.
Minimum Bid $250	 $500.

45. 1899.
VF-20.
Minimum Bid $10	 $25.

46. 1901.
ICCS VF-30 Cleaned. The last Victorian 
silver 5 cents.
Minimum Bid $15	 $40.

47. 1903H Large H.
CCCS EF-40.
Minimum Bid $70	 $140.

48. 1910 Pointed Leaves.
NGC MS-61. Nice strike and lustre, with 
beautiful toning around the edges on both 
sides.
Minimum Bid $35	 $75.

NICKEL 5 CENTS
49. 1947 Dot.
ICCS VF-30. Key Date.
Minimum Bid $30	 $65.

50. 1962 Double Date.
ICCS MS-63. A nice example from the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

51. 1949 triple variety.
This coin contains 3 different varieties: 
Re-cut outline of the king’s head, Hans 

Zoell #R180Q; spikes behind the king’s 
head from a die clash; and a Re-entered 5 
CENTS, Hans Zoell #R180G. The first the 
auctioneer has encountered. VF-20.
Minimum Bid $2	 $10.

52. Lot of 6 Hans Zoell nickel varieties.
Includes 1947 ML Re-cut top edge of 5 
CENTS HZ #178H F-12; 1950 Re-entered 
CANAD HZ #181B VF-20; 1950 Re-cut top 
edge of 5 CENTS HZ #181J VF-20; 1951 
Commemorative Halo Head HZ #178Q EF-
40; 1951 Commemorative Large Half Moon 
from die clash HZ #178S VF-30; 1960 Re-
cut 1 & 0 in date HZ #192C F–15.
Minimum Bid $2	 $10.

53. Lot of 9 nickel varieties.
Includes 1941 die crack from C to E in 
CENTS plus die rotation F-12; 1946 Re-
cut inside of 6 in date F-15; 1947 partly 
plugged 4 in date F-15; 1947 ML Re-cut 
5 in 5 CENTS VF-20; 1949 spikes behind 
king’s head from die clash VF-20; 1950 
Re-engraved 5 in date F-15; 1950 spikes 
behind king’s head from die clash F-15; 
1953 NSF Far ML Re-engraved DEI GRATIA 
VF-30; 1961 Re-cut 61 in date VF-20.
Minimum Bid $2	 $10.

54. Lot of 23 nickel varieties.
Includes 1944 chrome, reverse lamination 
MS-60; 1944 no chrome EF-40; 1944 
chrome, doubling on obverse legends 
AU-50; 1945 no chrome AU-50; 1945 
no chrome EF-40; 1945 chrome MS-64; 
1945 chrome re-engraved CAN on rev 
MS-64; 1946 re-cut inside of 6 in date 
EF-40; 1947 spikes behind king’s head 
from die clash EF-40; 1949 spikes behind 
king’s head from die clash VF-20; 1950 re-
entered CANAD F-15; 1950 doubling on 5 
CENTS and spikes behind king’s head from 
die clash VF-20; 1951 Comm. halo head 
from die clash plus doubled HP MS-60; 
1951 Comm. halo head from die clash plus 
doubled HP AU-50; 1951 Commemorative 
Large Half Moon from die clash EF-40; 
1953 SF no chrome AU-50; 1953 NSF 
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chrome, die crack from last A in CANADA 
to rim MS-63; 1957 Bugtail VF-30; 1957 
Bugtail AU-50; 1958 doubled 8 in date MS-
62; 1962 Double Date EF-40; 1962 Double 
Date and doubled CANADA AU-50; 1966 
obverse lamination peel AU-50. A nice 
selection of varieties from the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

55. 1954 SF.
ICG MS-65. Nice lustre.
Minimum Bid $60	 $175.

56. 1956.
ICG MS-65. Nice lustre.
Minimum Bid $45	 $130.

57. 1957.
ICG MS-65. Nice lustre.
Minimum Bid $40	 $125.

58. 2000 Les Voltigeurs de Quebec.
ICG PF-69 Deep Cameo. A lovely example 
struck in .925 silver.
Minimum Bid $20	 $50.

10 CENTS
59. 1885 Obverse 4.
CCCS G-6. Hard to get.
Minimum Bid $30	 $65.

60. 1936 variety.
Hans Zoell variety #258D with dot 
between second and third left leaf. VF-30.
Minimum Bid $4	 $10.

61. 1954 RE.
ICCS PL-65 Heavy Cameo. Re-entered 19 
in date, not listed on holder. Hans Zoell 
#R277B. Nice.
Minimum Bid $75	 $160.

62. 1955.
CCCS MS-64 Cameo. Nice strike and 
lustre.
Minimum Bid $15	 $35.

63. 1956.
ICCS MS-64 Heavy Cameo. Nice strike and 
lustre.
Minimum Bid $15	 $30.

64. 1956.
ICCS MS-64 Heavy Cameo. Nice strike and 
lustre.
Minimum Bid $15	 $30.

65. 1957.
CCCS MS-64. Nice lustre and strike.
Minimum Bid $5	 $10.

66. 1960.
PL-65 Cameo with light purple toning.
Minimum Bid $10	 $25.

67. 1962.
ICCS MS-65 Cameo. Light gold toning 
around the obverse rim, iridescent multi-
colour toning on reverse.
Minimum Bid $20	 $50.

68. 1964.
ICCS MS-65 Cameo. Lovely strike and 
lustre, gold reverse toning.
Minimum Bid $15	 $30.

69. 1968 nickel.
ICCS PL-64 Heavy Cameo. Nickel. Nice.
Minimum Bid $15	 $35.

25 CENTS

70. 1872H A/V.
ICCS VG-8, Obverse 2. Charlton describes 
the coin as having been made from 
refurbished dies. One of only 9 that have 
been certified by ICCS. Only 2 graded 
higher by ICCS. Among the finest known. 
Extremely Rare.
Minimum Bid $2,000	 $4,000.
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71. 1893.
CCCS aG-3. Key Date with a readable date.
Minimum Bid $40	 $90.

72. 1927.
G-4. Key Date.
Minimum Bid $10	 $25.

73. Lot of 2 certified 1937 25 cents.
Lot of 2 lustrous examples of the first 25 
cents issued for George VI, both graded 
ICCS AU-58.
Minimum Bid $15	 $35.

74. 1943.
ICCS MS-60 Cameo. With a huge die crack 
through the date and to the rim. Nicely 
toned around the edges of both sides.
Minimum Bid $25	 $50.

75. 1964 Ultra Heavy Cameo.
ICCS MS-64 Ultra Heavy Cameo. A 
spectacular coin with the rare UHC 
designation.
Minimum Bid $25	 $75.

76. 1968 Silver.
ICCS MS-65 Cameo. Nice lustre and strike.
Minimum Bid $30	 $75.

77. 1991.
ICCS MS-65. A gem example of this scarce date.
Minimum Bid $60	 $135.

78. 1867-1992 Caribou.
ICCS MS-67 Numismatic BU. A superb gem 
example of this scarce date.
Minimum Bid $15	 $30.

79. 1999 September Overstrike.
ICCS MS-62. Listed in the 2005 Charlton-
Zoell Variety Catalogue, page 490. 
Charlton calls this a rotated second strike 
over a centered first strike. This coin was 
not ejected from the striking chamber, but 
rotated approximately 90 degrees, and 
was struck again, leaving behind outlines 
of the first strike relief.
Minimum Bid $50	 $125.

80. Lot of 5 25 cents.
Includes 1960 PL-65 Cameo; 1967 SP-
63; 1967 SP-65 Cameo; 1999 April with 
obverse doubling on part of legend plus 
die polishing marks MS-60; 2005P with 
doubling on D G REG, MS-64. A nice lot of 
5 from the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $5	 $15.

50 CENTS
81. 1898.
ICCS F-12 Cleaned. A nice example of this 
hard to get date.
Minimum Bid $100	 $225.

82. 1937.
PCGS MS-62. Toned on both sides, reverse 
has outstanding iridescent rainbow toning. 
Lovely eye appeal.
Minimum Bid $40	 $100.

83. 1944 Near 4.
ICCS MS-63 Near 4. With a faint outline of 
the king’s head on the reverse from a die 
clash.
Minimum Bid $50	 $100.

84. 1947 Curved Right 7, Repunched 
Date.
ICG EF-45. Coin exhibits a re-punched 4. 
Nicely toned around the bottom edges of 
both sides.
Minimum Bid $25	 $60.

85. 1954.
ICCS PL-65. Nice lustre and strike.
Minimum Bid $45	 $110.

86. 1956.
ICCS PL-65. Nice lustre and strike.
Minimum Bid $20	 $45.

87. 1998 ghost beads.
About half of the obverse beads are weakly 
struck. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $1	 $5.
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88. Mixed lot of 3 certified coins.
Includes 1967 10 cents ICCS MS-64 
with die chip after CANADA, not listed 
on holder; 1968 25 cents ICCS MS-63 
Silver, Cameo; 1975 50 cents ICCS MS-63 
Missing AD.  A nice lot of 3 certified coins 
from the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $6	 $15.

SILVER DOLLARS

89. 1935 J.O.P.
Joseph Oliva Patenaude, a Nelson, 
BC jeweler, began counterstamping 
silver dollars in 1935. Three different 
counterstamps are known, this one bearing 
a small raised J.O.P. with periods between 
each letter inside an oval. This example 
has a different counterstamp than the one 
in our last auction, where it sold for $900 
in EF-45 condition. This example is AU-50.
Minimum Bid $350	 $600.

90A. 1948.
ICCS AU-55. Nice strike and lustre. Rare.
Minimum Bid $1200	 $1800.

90B. 1949.
CCCS PL-63 (hard plastic slab). A 
beautiful example of this one-year type 
that celebrates Newfoundland entering 
Confederation. Rarely found in PL 

condition.
Minimum Bid $40	 $100.

91. 1952 No Water Lines.
NGC MS-62 NWL. Doubled HP not noted on 
holder. A nice example.
Minimum Bid $20	 $50.

92. Lot of 2 silver dollars.
1953 NSF AU-55; 1954 EF-40.
Minimum Bid $15	 $30.

93. 1966 Small Beads.
PCGS PL-63. This coin is a mule, resulting 
from the mating of a 1965 Small Beads 
obverse and a 1966 reverse die. A similar 
coin graded MS-62 by NGC sold for $3,600 
in our last auction. Extremely Rare.
Minimum Bid $3500	 $4500.

94. 1967 Double Struck.
NGC MS-62. This coin has been struck 
twice on each side with a large in-collar 
die rotation between the two strikes. Two 
images of Elizabeth and goose. Extremely 
Rare.
Minimum Bid $2200	 $3000.

95. 1971 BC silver.
Celebrates British Columbia entering 
Confederation. Beautiful reverse toning. 
SP-65.
Minimum Bid $10	 $25.
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96. 1972 Voyageur silver.
Beautiful reverse toning. SP-65.
Minimum Bid $10	 $25.

97. 1973 RCMP silver.
Celebrates RCMP Centennial. 1873-1973 
Re-engraved. Beautiful reverse toning. SP-65.
Minimum Bid $10	 $25.

98. 1979 Griffon silver.
Celebrates the 300th anniversary of the 
first voyage of the Griffon. Beautiful 
obverse and reverse toning. SP-65.
Minimum Bid $10	 $25.

99. 1984 Toronto silver.
Celebrates the 150th anniversary of the 
incorporation of Toronto. Beautiful obverse 
and reverse toning. PF-67 Ultra Heavy 
Cameo.
Minimum Bid $10	 $25.

100. 1987 Davis Strait silver.
Celebrates the 400th anniversary of John 
Davis’ expedition in search of the North 
West Passage. Beautiful obverse and 
reverse toning. SP-65.
Minimum Bid $10	 $25.

101. 1991 Loon.
PCGS PR-68 Deep Cameo.
Minimum Bid $5	 $15.

$5 GOLD

102. 1912.
PCGS MS-62. Most were melted during 
World War I. Nice strike and lustre.
Minimum Bid $400	 $700.

PROOF-LIKE SETS
103. 1960.
An original PL set in Royal Canadian Mint 

cardboard holder with no stamp. All coins 
toned.
Minimum Bid $30	 $60.

YEAR SETS
104. 1939.
1939 Year Set from 1 cent to silver dollar 
in custom holder, plus 2 Royal Visit stamps 
and a 1939 bronze Royal Visit medal. Coins 
grade VF-EF.
Minimum Bid $12	 $30.

105. 1949.
1949 Year Set from 1 cent to silver dollar 
in custom holder, plus 1949 4 cent stamp 
commemorating John Cabot’s voyage to 
Newfoundland. Coins gradeVF-AU.
Minimum Bid $15	 $50.

106. 1952.
1952 Year Set from 1 cent to silver dollar 
in custom holder. Coins grade VF-AU.
Minimum Bid $12	 $25.

MIXED SETS
107. 1937.
Includes a 1937 silver dollar AU and a 
1937 Coyne-Towers Wide Panel Bank of 
Canada $1 note Uncirculated, in custom 
holder.
Minimum Bid $30	 $ 90.

108. 1967.
Includes 1967 Year Set in custom holder, 
all Unc. 5 cents and 25 cents have die 
rotations. Also includes an 1867-1967 
note, uncirculated.
Minimum Bid $10	 $25.

ROYAL CANADIAN MINT 
PRODUCTS
109. 1997 Oh Canada Specimen Set 
with flying loon.
Seven-piece Specimen Set includes the 
scarce bronze flying loon and the new 
1997 $2 polar bear. All coins grade SP-66.
Minimum Bid $25	 $55.
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110. Lot of 2 1998 RCMP.
Lot of 2 1998 silver dollars 
commemorating the 125th anniversary of 
the founding of the North West Mounted 
Police. One coin BU, the other Proof with 
Ultra Heavy Cameo. Both in cases of issue.
Minimum Bid $20	 $50.

111. Set of 3 Sterling silver 50 cents.
Includes 2001 Maiden’s Cave; 2001 The 
Sled; 2001 Les Petits Sauteux. All are 
famous Canadian legends or folklore. All 
Sterling silver, Proof-67 with Ultra Heavy 
Cameos. All housed in custom RCM folders.
Minimum Bid $20	 $60.

112. 1996 $2 coin & paper money.
Includes 1996 Proof $2 Piedfort coin and 
a pair of uncut1986 BRX Bonin-Thiessen 
replacement notes, all housed in a blue 
presentation case. This was the first time 
the RCM minted a Piedfort coin, a coin 
twice as thick as normal, while the notes 
are among the last $2 replacement notes 
ever issued.
Minimum Bid $40	 $100.

113. 1996 $2 coin & paper money.
Includes 1996 Proof $2 coin and a 1986 
BRX Bonin-Thiessen replacement note, 
housed in a blue presentation folder. 
Minimum Bid $20	 $40.

114. 2001 $5 Marconi.
Commemorates the 100th  anniversary 
of Marconi’s first wireless transmission 
across the Atlantic from England to 
Newfoundland. Sterling silver with 24-karat 
gold plated cameo of Marconi. PF-67 with 
Ultra Heavy Cameo. No case.
Minimum Bid $10	 $25.

115. 2003 $20 Bricklin SV-1.
With its gull-winged doors, the Bricklin is 
one of the most revolutionary cars ever 
produced. Only 2,854 of this Canadian-
built car were manufactured before the 
company closed its doors. PF-67 with Ultra 
Heavy Cameo. Sterling silver plus 24-karat 
gold plating on the car. In case and box of 
issue.
Minimum Bid $35	 $75.

116. 1953-2003 Special Edition 
Coronation Set.
This 6-piece Special Edition Coronation 
Set is made of Sterling silver except for 
the cent. All coins PF-67 with Ultra Heavy 
Cameos. In case of issue.
Minimum Bid $35	 $105.

NEWFOUNDLAND
117. 1881 5 cents.
ICCS graded F-15 with a strong reverse. 
Mintage of only 40,000.
Minimum Bid $125	 $275.

118. 1885 20 cents.
ICCS graded F-15 with a strong reverse. 
Mintage of 40,000.
Minimum Bid $55	 $110.

119. 1874 50 cents.
ICCS graded VG-10 with a strong reverse. 
Mintage of 80,000.
Minimum Bid $30	 $65.

MARITIMES
120. Lot of 3 Maritimes coins.
Lot of 3 Victorian cents from the Maritimes 
including New Brunswick 1861 cent EF-40; 
Nova Scotia 1861 cent with large rosebud 
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VG-10; Prince Edward Island 1871 cent 
VG-8.
Minimum Bid $15	 $35.

COUNTERSTAMPED 
COINS & TOKENS
121. Lot of 8 C/S coins & tokens.
Includes 1859 N9 1 cent c/s JR on obv; 
1884 cent with WNM c/s on obv; 1888 cent 
with H c/s on rev; undated Victorian cent 
with A.D. Luce c/s on obv; 1923 5 cents 
with XX c/s on both obv & rev; undated 10 
cents with G.D c/s on rev; PEI 1871 cent 
with J.M.B. c/s on obv; Province of Canada 
1844 half penny token with 1777 c/s on 
rev. A nice lot of counterstamps.
Minimum Bid $10	 $25.

ERRORS
122. 1977 Partial Die Cap cent.
Made when a piece of a struck coin is 
lodged onto the upper die and then strikes 
the next planchet. A beautiful example on 
a 1977 cent. MS-64 Red.
Minimum Bid $50	 $100.

COMMEMORATIVE 
MEDALS
123. Set of 3 1985 Regina Coin Club 
medals.
This set of 3 uniface 1985 Regina Coin Club 
medals was to be distributed to volunteers 
at the CNA convention in Regina that year. 
Unfortunately, they were misplaced and 
could not be distributed at the convention. 
About six months later, they were found. 
None of the 20 sets (struck in bronze, 
brass and white metal) were inscribed. 
They were later given out at a RCC general 
meeting. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $50.

124. Quebec Numismatic Association 
medal.
Issued by the Bank of Montreal, this medal 
commemorates the QNA’s first annual 

convention in Montreal May 25-27, 1962. 
brass. Unc. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $2	 $10.

125. Royal Canadian Mint medals.
Lot of 2 RCM medals depicting the mints in 
Ottawa and Winnipeg, one in bronze, one 
in brass. Both Unc.
Minimum Bid $2	 $10.

126. 1911 Coronation medal.
39mm aluminum medal of George V and 
Queen Mary obverse, Manitoba coats of 
arms reverse, and attached Manitoba 1911 
Tag Day ribbon. EF.
Minimum Bid $5	 $20.

127. Duke of Connaught medal.
25mm aluminum medal of HRH The Duke 
of Connaught obv and SASKATCHEWAN 
SANATORIUM reverse. Holed for 
suspension. VF-30.
Minimum Bid $2	 $10.

128. Great Britain. 1887 Golden 
Jubilee medal.
Official Royal Mint 1887 Golden Jubilee 
medal of Queen Victoria. Massive 77.6mm. 
BHM-3219. in case of issue. Uncirculated.
Minimum Bid $90	 $200.

129. New Zealand Edward VIII medal.
Edward VIII Accession Medal 1936-1986. 
Produced by Leon Morel. 51mm in silver/
bronze. Mintage of 750. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

130. American Indian Medal.
Restrike of the 1757 George II American 
Indian medal, thought to be the first 
Indian medal made in what was later 
to become the U.S.A. Presented by 
the Friendly Association for Regaining 
and Preserving Peace with the Indians 
by Pacific Means. Brass, 45mm. Betts 
401 restrike. Unc. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $15	 $50.
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TRADE DOLLARS & 
TOKENS
131. 1968 Regina Buffalo Buck.
This “shooting rifle” variety has a large 
die crack from Pemmican Pete’s rifle to 
the edge. Nickel. Unc. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $2	 $10.

132. Lot of 2 Ontario trade tokens.
Includes St. Catharines Wood Bros. Krome 
Polish good for 5 cents, holed, Bowman 
976-H-E; Toronto Palmolive Soap/Princess 
Soap Flakes 10 cents, Bowman 1048-AV-F. 
Both VF.
Minimum Bid $2	 $10.

133. Lot of 9 Regina Trade Dollars.
Includes all the Regina Trade Dollars issued 
from 1984-1991 (8) plus a 1993 Regina 
Coin Club 40th anniversary medallion 
in bronze. All Unc. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $7	 $20.

134. 1972 Jasper Trade Dollar.
This scarce trade dollar is BU. From the 
Roy Miller Collection.
Minimum Bid $5	 $50.

135. Dahlberg Radio Company token.
Issued by the Dahlberg Radio Company, 
this holed aluminum token is made of 
zinc and was used from 1954 to 1959. 
This token, from St. Joseph’s Hospital in 
Regina, Saskatshewan (note misspelling of 
the province), is unlisted in Barry Uman’s 
article on radio tokens. Unc. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $2	 $5.

136. Lot of 15 trade dollars & medals.
Includes 3 brass 1967 Confederation 
medals; 1953 bronze Coronation medal; 
5 different numismatic wooden nickels 
including one from Scoop Lewry; 1967 
bronze Victoria & Elizabeth medal; 
1965 Sask. Diamond Jubilee medal; 

alum. Oklahoma tax token; bronze 
1927 Confederation medal; 1979 brass 
Lethbridge trade token; 1963 bronze 
Weyburn medal. Each with a value of $1. 
From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $4	 $15.

137. Lot of 10 medals & trade dollars.
Includes encased 1969D U.S. cent from 
Las Vegas; 5 1967 Regina Buffalo Days 
good for 50 cents; bronze1939 Royal Visit 
medal; 1984 Prince Albert trade dollar; 
1972 Hamilton Grey Cup trade dollar; alum 
Toronto MP medal. Each with a value of 
$1-$2. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $5	 $15.

138. Lot of 8 medals & trade dollars.
Includes 1971 PEI commemorating their 
only coin, proof; 1984 Victoria trade dollar; 
1965 Thompson, Manitoba trade dollar; 
1968 Regina trade dollar; 1973 Regina 
RCMP trade 50 cents; 2004 Swift Current 
medal; 1991 Regina trade dollar; 1967 
Brantford medal. Each with a value of $2-
$4. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $8	 $25.

139. Lot of 8 medals & trade dollars.
Includes 3-inch replica of an 1877 U.S. 
cent; 1968 Regina trade dollar; 2 1973 
Regina trade dollars; 2 1970 Regina trade 
dollars; 1991 Regina trade dollar; 1984 
Prince Albert trade dollar. Each with a value 
of $2-$4. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $8	 $25.

140. Lot of 8 medals & trade dollars.
Includes 1971 PEI commemorating their 
only coin; 1995 Regina Grey Cup beer 
token; 1980 Regina Louis Riel trade 
token; 2 1973 Regina 50 cents trade 
tokens; 1968 Regina trade token; 1970 
Dauphin, Manitoba Centennial medal; John 
Cheramy’s mirror card good for 1 drink in 
Victoria. Each with a value of $2-$4. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $8	 $25.
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141. Lot of 4 medals & wooden nickel.
Includes replica of 1739MF Spanish-
American 8 reales; 1979 Sudbury 
Centennial replica of 1967 $20 gold; 
1955 London, Ont. wooden nickel; large 
bronze 51mm Sir John A. MacDonald 
Confederation medal. Each with a value of 
$4-$6. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $7	 $20.

142. Lot of 5 medals, trade tokens & 
wooden nickel.
Includes 1988 Vermilion $3 trade token; 
1964 Swift Current trade dollar; octagonal 
alum 1969 Regency Coin & Stamp trade 
token worth 5 cents; 1975 Yellowknife 
trade dollar; 1954 Kitchener, Ont. wooden 
nickel. Each with a value of $4-$6. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $8	 $25.

143. Lot of 3 trade tokens etc.
Includes 1962 Herbert, SK trade token; 
1978 TOREX trade dollar; German etched 
crystal cameo. Each with a value of $6-$8. 
From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $7	 $20.

144. Lot of 2 trade tokens & medals.
Includes 1969 Quesnel, BC Golden Caribou 
dollar; Royal Regina Rifles medal in nickel. 
Each with a value of $10 or more. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum bid $7	 $20.

DRAY LICENSE 

145. 1931 single dray license.
1931 Regina single dray license #3. 50mm 
brass with slot for suspension. Rare. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $2	 $10.

MILITARY MEDALS
146. Canada. Voluntary Service medal 
1939-1945.
A nicely toned example with ribbon.
Minimum Bid $12	 $30.

147. GAR medal.
Reunion medal for U.S Civil War veterans 
from the Grand Army of the Republic, with 
ribbon. Produced by the Medallic Art Co. 
in New York. Housed in the original box. 
On the back of the box is written “William 
Thorp Gregory H. 3688 U.C.” Scarce.
Minimum Bid $20	 $50.

DOMINION OF CANADA 
NOTES
148. Lot of 2 1923 notes.
1923 25 cents shinplaster. McCavour-
Saunders. DC-24c. VF; 1923 $1. Campbell-
Clark. Black Seal. Series E. DC-25o. VG+. 
Both housed in custom holder.
Minimum Bid $15	 $30.
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BANK OF CANADA NOTES
149. Lot of 2 1954 $1.
Both Modified Portraits. Includes Beattie-
Rasminsky M/P BC-37b-i; Lawson-Bouey 
X/F BC-37d. Both AU+. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $7	 $25.

150. Lot of 3 1967 $1.
Consecutive serial #s R/O5342684-
5342686. BC-45b. All AU.
Minimum Bid $12	 $36.

151. Lot of 4 1973 $1 4-digit Radars.
All Lawson-Bouey. IE4215124; 
MM9740479; MP6327236; MZ1670761. All 
choice to gem Unc.
Minimum Bid $20	 $60.

152. Lot of 4 1973 $1 4-digit Radars.
All Crow-Bouey. ALN3690963; 
ALV2143412; BCH9624269; EAS7058507. 
All choice to gem Unc.
Minimum Bid $20	 $60.

153. 1973 $1 3-digit Radar.
Crow-Bouey. BAL0016100. Choice to gem 
Unc. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $7	 $15.

154. 1937 $2.
Osborne-Towers. B/B0590707. BC-22a. F.
Minimum Bid $45	 $90.

155. 1954 MP $2.
Modified Portrait. Beattie-Rasminsky. E/
R1914912 non-test. BC-38b. VF.
Minimum Bid $10	 $25.

156. 1954 MP $2.
Modified Portrait. Beattie-Rasminsky. Y/
R6919884. BC-38b. AU. From the Roy 
Miller Collection.
Minimum Bid $3	 $7.

157. Lot of 6 1974 $2.
4 Lawson-Bouey, including 1 B/P modified 
tint and 1 B/C original tint; 2 Crow-Bouey. 

All AU.
Minimum Bid $18	 $55.

158. Lot of 3 1974 $2 4-digit Radars.
Lawson-Bouey UE9048409; Lawson-Bouey 
AGD9785879; Crow-Bouey AGY2581852. 
All choice to gem Unc.
Minimum Bid $40	 $100.

159. 1986 $2.
Thiessen-Crow. BBF7790866 with Large B 
and Small B. BC-55b. AU.
Minimum Bid $5	 $35.

160. 1986 $2.
Thiessen-Crow. BBJ8066343 with large B 
and Small B. BC-55b. Unc.
Minimum Bid $15	 $65.

161. 1986 $2.
Thiessen-Crow. BBK9017045 with large B 
and Small B. BC-55b. Unc.
Minimum Bid $15	 $65.

162. 1986 $2 2-digit Radar.
Thiessen-Crow. BRK2277722. Unc. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $30	 $100.

163. 1986 $2 2-digit Radar.
Bonin-Thiessen. EGS4994994. Unc. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $30	 $100.

164. 1986 $2 3-digit Radar.
Bonin-Thiessen. EGS4858584. Unc. From 
the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $10	 $20.

165. Lot of 3 1986 $2 4-digit Radars.
All Thiessen-Crow. BRH5723275; 
BRT8436348; CBD2917192. Choice to gem 
Unc.
Minimum Bid $25	 $60.

166. Lot of 2 1986 $5.
Both Thiessen-Crow. EPD3968441; 
FOF5265834. Both BC-56b. Both Unc.
Minimum Bid $15	 $30.
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167. 1986 $5.
Crow-Bouey. EPA4322934. Blue Back 
Position Number. BC-56a-i. Unc.
Minimum Bid $15	 $35.

168. 1986 $5.
Crow-Bouey. EOA5383267. Yellow Back 
Position Number. BC-56a. AU.
Minimum Bid $7	 $16.

169. 1986 $5.
Crow-Bouey. EOH1244808. Yellow Back 
Position Number. BC-56a. Unc.
Minimum Bid $50	 $200.

170. 2002 $5 Insert.
Knight-Dodge. HNH9827959 Insert 
(Replacement Note). BC-62aA-i. Choice to 
gem Unc.
Minimum Bid $12	 $25.

171. 2002 $5 Insert.
Jenkins-Dodge. HNR9166050 Insert 
(Replacement Note). BC-62bA. Choice to 
gem Unc.
Minimum Bid $20	 $40.

172. 2002 $5 Insert.
Jenkins-Dodge. HOG0765896 Insert 
(Replacement Note). BC-62bA. Gem Unc.
Minimum Bid $30	 $60.

173. 2002 $5 Insert.
Jenkins-Dodge. HOH9293219 Insert 
(Replacement Note). BC-62bA. Choice to 
gem Unc.
Minimum Bid $15	 $35.

174. 2006 $5 Sheet Replacement
Jenkins-Dodge. AOH9444189 Sheet 
Replacement Note. BC-67aA. Gem Unc.
Minimum Bid $30	 $75. 

175. 1971 $10.
Crow-Bouey. EET8030225. BC-49d. AU.
Minimum Bid $15	 $35.

176. Lot of 2 1971 $10.
Both Crow-Bouey. ETR3697611; 

ETV9354810. Both BC-49d. Unc.
Minimum Bid $25	 $80.

177. 1989 $10.
Knight-Thiessen. BEG9992061. BC-57c. 
Unc. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $12	 $25.

178. 1989 $10.
Thiessen-Crow. AEC4466521. BC-57a. Unc.
Minimum Bid $12	 $30.

179. Lot of 2 1989 $10.
Both Thiessen-Crow. AEL0701151; 
ADT6798233. Both BC-57a. Both Unc.
Minimum Bid $25	 $60.

180. 2005 $10 Sheet Replacement 
Jenkins-Dodge. BEV0201965 Sheet 
Replacement Note. BC-68aA. Gem Unc.
Minimum Bid $50	 $120.

181. Lot of 2 1954 Devil’s Face $20.
Coyne-Towers. B/E0028341. BC-33a. F+; 
Beattie-Rasminsky C/E5824900, BC-33b 
F+.
Minimum Bid $50	 $110.

182. 1979 $20.
Lawson-Bouey. 50051975947. BC-54a. 
Unc.
Minimum Bid $25	 $95.

183. 1979 $20.
Lawson-Bouey. 50150740111. BC-54a. 
Unc.
Minimum Bid $25	 $95.

184. 1991 $20.
Knight-Thiessen. AWC4241378. BC-58c. 
From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $25	 $90.

185. 2004 $20 Sheet Replacement
Jenkins Dodge. EYI9851510 Sheet 
Replacement Note. BC-64aA-i. Choice Unc.
Minimum Bid $30	 $80.
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186. 1937 $50.
Coyne-Towers. B/H5204962. BC-26c. Well 
centred F+ with rough edges.
Minimum Bid $65	 $145.

187. 1954 Devil’s Face $50.
Coyne-Towers. A/H0202787. BC-34a. F+ 
with reverse soiling.
Minimum Bid $60	 $125.

188. 1954 Modified Portrait $50.
Beattie-Rasminsky. B/H1398345. BC-42b. 
Nice clean, crisp EF.
Minimum Bid $60	 $90.

189. 1954 Modified Portrait $50.
Beattie-Coyne. A/H7739701. BC-42a. Nice 
clean, crisp EF+.
Minimum Bid $60	 $125.

190. 1975 $50.
Lawson-Bouey. EHE9775851. BC-51a-i. 
AU.
Minimum Bid $55	 $140.

191. 1975 $50.
Crow-Bouey. EHF9971639. BC-51b. EF.
Minimum Bid $55	 $110.

192. 1988 $50.
Thiessen-Crow. FHC7053326. BC-59a. 
AU+. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $55	 $110.

193. 2004 $50 4-digit Radar.
Jenkins-Dodge. FMG6459546. 4-digit 
Radar. Unc. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $60	 $100.

194. 1937 $100.
Coyne-Towers. B/J4953274. BC-27c. 
Closely cut at top but the correct size. EF.
Minimum Bid $125	 $275.

195. 1954 Modified Portrait $100.
Beattie-Coyne. A/J7145361. BC-43a. Clean 
crisp AU.
Minimum Bid $125	 $225.

196. 1988 $100.
Thiessen-Crow. AJY2899110. BC-60a with 
hidden BPN. Unc.
Minimum Bid $110	 $300.

197. 2004 $100 3-digit Radar.
Jenkins-Dodge. BKF0602060 3-digit Radar. 
Unc. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $125	 $200.

UNCUT BANKNOTES
198. Uncut Pair 1973 $1.
Crow-Bouey. An uncut pair of 1973 $1 
EAX Replacement Notes. EAX2544610; 
EAX2546610. Housed in a custom plastic 
holder. Unc.
Minimum Bid $25	 $75.

199. Uncut sheet of 40 1973 $1 notes.
Crow-Bouey. Printed by the British 
American Bank Note Company (BABN), all 
40 notes have the BFD prefix. 5X8 format. 
BC-46b. AU.
Minimum Bid $75	 $175.

200. Uncut sheet of 40 1986 $2 notes.
Bonin-Thiessen. Printed by BABN, all 40 
notes have the CBJ prefix. 5X8 format. BC-
55c. AU+.
Minimum Bid $100	 $200.

WAR SAVINGS 
CERTIFICATE
201. Dominion of Canada $5 War 
Savings Certificate.
Dated 15-9-1944, this note is made out to 
Robert L. Moyer. AU. Comes with envelope 
of issue.
Minimum Bid $25	 $100.

NUMISMATIC BOOKS
202. 1955 Canadian Coin Price List.
Published by Moose Jaw Pawnbrokers in 
1955. AU. From the Georg Manz Senior 
Collection.
Minimum Bid $1	 $3.
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203. Prices we will pay for Coins of 
Canada, U.S.A. and Newfoundland.
Issued by legendary Regina coin dealer 
and variety specialist Hans Zoell, this 
Phila-Coin Co. catalogue is Volume 3 and is 
dated 1956-57. 24 pages plus card covers. 
AU. Comes with Phila-Coin Co. envelope. 
From the Georg Manz Senior Collection.
Minimum Bid $2	 $5.

204. 1962 Canadian, American and 
Newfoundland Coin Book.
Published by The Option Shop, Regina. 
20 pages plus card covers. AU. From the 
Georg Manz Senior Collection.
Minimum Bid $1	 $3.

205. 1959 CNA Convention Program.
The Souvenir Program of the CNA’s 6th 
Annual Convention in Regina, the first 
CNA  convention held outside Ontario. 24 
pages plus card covers. Rare. AU. From the 
Georg Manz Senior Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

206. 1959 CNA Convention Auction 
Catalogue.
Catalogued and sold by Jim Charlton of 
Canada Coin Exchange. Rare. EF. From the 
Georg Manz Senior Collection.
Minimum Bid $10	 $25.

207. 1959 Standard Catalogue of 
Canadian & Newfoundland Coins, 
Tokens and Fractional Currency.
Seventh Edition of Jim Charlton’s 
catalogue. 50 pages plus card covers. EF. 
From the Georg Manz Senior Collection.
Minimum Bid $5	 $20.

208. Canada Coin News.
Volume 1, Number 1, June 3, 1963. The 
first issue, now called Canadian Coin News. 
EF. From the Georg Manz Senior Collection.
Minimum Bid $2	 $10.

209. 1972 Standard Catalogue of 
Canadian Coins, Tokens & Paper 
Money.
20th Edition, published by Jim Charlton. 
200 pages plus card covers. EF.
Minimum Bid $2	 $5.

210. 1985 Coins of Canada.
6th Edition by Haxby & Willey. 208 pages 
plus card covers. VF.
Minimum Bid $2	 $5.

211. Charlton Standard Catalogue of 
Canadian Government Paper Money.
Second Edition (1987). 256 pages plus 
card covers. AU.
Minimum Bid $2	 $5.

SPORTS CARDS
212. Premiere Classic Edition 1991 
NFL Draft Picks.
Includes 50 1991 NFL draft pick cards 
including Brett Favre, Todd Marinovich and 
Rocket Ismail. Comes in box of issue.
Minimum Bid $2	 $10.

MISCELLANEOUS
213. 1975 Silver Dollar folder.
Comes with a booklet on how the designer 
made the 1975 Calgary dollar, plus his 
signature.
Minimum Bid $1	 $3.

214. Capital Plastics silver dollar 
holder.
Room for 24 Canadian silver dollars. From 
the Georg Manz Senior Collection.
Minimum Bid $2	 $10.

215. Paper Weight.
This 2.5 inch paper weight contains the 
Lt. Governor of Manitoba medal presented 
and engraved to W. L. Bunting in 1953. 
Number 169 out of 175 presented. Scarce.
Minimum Bid $5	 $20.
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216. Bear Bank.
A large and beautiful coin bank with a 
Canadian large cent in the viewer. Comes 
with lock and key.
Minimum Bid $5	 $10.

217. Royal Canadian Mint bag.
Mint bag for $60 in Canadian small cents.
Minimum Bid $1	 $5.

END OF SALE
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Terms and Conditions of Auction
Important: Bidding in this auction constitutes full acceptance by the bidder of all the 
terms and conditions as stated below.

The Auction: The auction will be held in conjunction with the Regina Coin Club’s Spring 
Show. The auction will be held in Room LR-2 of Western Christian College, 4400 Fourth 
Avenue, Regina on Saturday April 18, 2009 at 7:00 pm. Lots can be viewed in the WCC 
Gymnasium from 10:00 am to 6:00 pm on the day of the sale. Some lots can be viewed 
on George Manz Coins web site: www.georgemanzcoins.com.  Please ask to be emailed 
scans that are not illustrated in the catalogue.

Bidding Procedure: All values are listed in Canadian dollars. Bids can be placed in 
person at the auction, by mail, email, or phone. All phone bids (306) 352-2337 must 
be confirmed in writing on the bid sheet that must reach George Manz Coins by no 
later than Thursday April 16, 2009. Lots will be sold to the highest bidder. In case of 
identical bids, the earliest received bid will have priority. No “unlimited” or “buy” bids 
will be accepted. No bids will be allowed that are below the minimum bid or reserve bid. 
Advances in bidding are determined by the auctioneer. In the event of a dispute between 
bidders, the determination of the auctioneer is final. Bidding will proceed at a rate of 
approximately 100 lots per hour.

Estimates: Estimates represent our best professional opinion of what lots are likely 
to sell for on the open market. Estimates for Canadian coins, tokens and paper money 
are from Canadian Coin News Trends, various Charlton Standard Catalogues, Canadian 
Coin Dealer Newsletter Retail Price Guides, Cornwell Report Valuation Guides as well 
as the opinion of the auctioneer. Foreign coin values are from Krause-Mishler Standard 
Catalogue of World Coins and other reputable sources, as well as the opinion of the 
auctioneer.

Purchaser’s Commission: There is no purchaser’s commission in this auction, so bid 
accordingly.

Payment: Payment by cheque, money order or cash only. For floor bidders, payment in 
full must be made on Saturday April 18 or Sunday April 19. Mail, email, or phone bidders 
must make payment in full by no later than May 19, 2009.

Sales Taxes: No taxes will be collected for delivery outside Canada. Taxable items 
delivered to NB, NF or NS will be charged 13% HST. All taxable items delivered to the 
rest of Canada will be charged 5% GST. All taxable items delivered to Saskatchewan will 
be charged 5% PST.

Shipping: All lots not picked-up after the sale will be shipped to their purchasers. A 
minimum of $12 will be charged for shipping in Canada. To the United States, the charge 
is a minimum of $18. To the rest of the world, the charge will be a minimum of $40.
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Charlton Catalogue Numbering System: The use of the Charlton Catalogue 
Numbering System is used to assist bidders and remains the sole property of Charlton 
International Inc.

Return Policies: Third-party certified coins (by ICCS, CCCS, PCGS, NGC etc.) cannot 
be returned for reason of a bidder’s disagreement with the grading. Grading disputes 
should be taken up with the appropriate grading service. For paper money, all sales are 
final with no return privileges. There will be a five-day return privilege only for absentee 
bidders for coins, tokens, and medals that are incorrectly described. They must be 
returned in the exact condition that they were sent, complete in their original unopened 
holder. No returns for floor bidders.

Account Settlement: For well-established clients, your lots are shipped when your 
cheque is received. For new or infrequent clients, your cheque must clear before 
shipping your lots.

Consign Your Lots to  
George Manz Coins Auction #7 - Fall 2009

Among the highlights will be consignments from the Roy Miller Collection, the Georg 
Manz Senior Collection, and other properties.

We welcome consignments for this prestigious auction.  

Our professional and comprehensive service guarantees you reach the best possible 
price for your valuable collections.

The deadline for consignments is June 30, 2009.
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											           BIDDER NO:	
George Manz Coin Auctions
Box 3626 Regina SK S4P 3L7 Canada

(306) 352-2337 	 george@georgemanzcoins.com	  	 www.georgemanzcoins.com

GST No. 89538 9617 RT0001

Date_______________		  Auction No. 6			

Name____________________________________	

Address__________________________________

City__________________________	 Prov________	 Postal Code____________

Phone (H)_________________________

Phone (W)_________________________

Email____________________________________________

There is no buyer’s fee in this auction, so bid accordingly.

All lots sold to Canadian residents will be charged 5% GST or 13% HST where applicable. All lots sold to 
residents of Saskatchewan will be charged 5% GST & 5% PST. There are no taxes levied for lots delivered 
outside Canada.

I agree to immediately remit payment in full for any and all lots I purchase including all applicable taxes. I 
have read and agree to abide by the Terms and Conditions as stated.

_____________________________
Signature (bid sheet must be signed). Phone bidders must mail a copy of the Bid Sheet.

Please enter my bids in your current auction.

All bids to be made in even Canadian dollar amounts. Please submit bids early. 

Lot No.	 Bid		  Lot No.	 Bid		  Lot No. 	 Bid		  Lot No.	 Bid

Please recheck your Bid Sheet. We cannot assume responsibility for errors in either amounts or 
lot numbers entered. 
Thank you.


